

## Γυναίκες και ιθαγενείς στους πιο φτωχούς στην Αυστραλία

Μια 10ετής μελέτη διαπιστώνει ότι στην Αυστραλία, οι άνθρωποι που αντιμετωπίζουν τα μεγαλύτερα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα είναι οι γυναίκες, οι ιθαγενείς, και όσοι έχουν προβλήματα υγείας.

Για να συμπέσει με την εθνική εβδομάδα κατά της φτώχειας, οι ερευνητές στο Πανεπιστήμιο της Καμπέρα, έδωσαν στη δημοσιότητα μια μελέτη στην οποία 900 άτομα τα οποία θεωρούνταν ότι βρίσκονταν στο κοινωνικό περιθώριο, παρακολουθούνταν επί μια δεκαετία.

Η μελέτη διαπίστωσε ότι το 60% από αυτούς που σύμφωνα με τη μελέτη ήταν περιθωριοποιημένοι το 2001, είχαν ξεφύγει από τις προϋποθέσεις αυτές μέχρι το 2010. Αλλά η καθηγήτρια Helen Berry υποστηρίζει ότι το 40% παραμένει σε μειονεκτική θέση.

“Είναι ένα πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα για να ζει κάποιος σε αυτές τις συνθήκες», είπε η κα Berry.

Οι περισσότεροι από αυτούς που ζουν περιθωριοποιημένοι, διαπιστώθηκε ότι έφυγαν από το σπίτι τους σε νεαρή ηλικία ή εγκατέλειψαν πρόωρα το σχολείο. Όσοι παρέμειναν σε μειονεκτική θέση ήταν πιο πιθανό να είναι ιθαγενείς, γυναίκες ή να έχουν χρόνια προβλήματα υγείας. Μια άλλη διαπίστωση της έρευνας είναι ότι η φτώχεια στις περιφερειακές περιοχές είναι πιο σκληρή από ό, τι στην πόλη. Η Δρ Tessa Boyd-Caine υποστηρίζει ότι οι άνθρωποι που πλήττονται περισσότερο είναι οι οικογένειες χαμηλού εισοδήματος, οι μονογονεϊκές οικογένειες και τα άτομα που παίρνουν συντάξεις αναπηρίας. Μάλιστα η διαφορά μεταξύ των εκόντων και των μη εκόντων αυξάνεται και στα αστικά κέντρα και στην ύπαιθρο.



ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΗ  
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
NNO

Office Address

Level 1, 11 Anglo Rd,  
Campsie NSW



PELOPONNESIAN  
CONFEDERATION  
OF NSW INC

Postal Address

PO Box 140  
Marrickville, NSW 1475

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

#### Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ Ν.Ν.Ο.

Διοργανώνει ενημερωτική ομιλία για την Τρίτη ηλικία της παροικίας μας

#### ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

1. Τι είναι η κατ' οίκον Φροντίδα Ηλικιωμένων
2. Ποια είναι τα βήματα για την εγκατάσταση στα τμήματα Ηλικιωμένων
3. Κόστος εισόδου σε αυτά τα τμήματα και πόσο επηρεάζει την παρουσία μας
4. Τα επιπλέον έξοδα και οι νέοι κανόνες από την 1η Ιουλίου 2014

Με ομιλητές τον Οικονομικό Αναλυτή **Χάρη Καλαϊτζόγλου**  
και τον Δικηγόρο **Χρήστο Αποστολάκο**.

Η ενημέρωση/ομιλία θα γίνει

**την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 7.00 μμ.**

στο Κλαμπ τη Παν-Αρκαδικής Ομοσπονδίας Ν.Ν.Ο., 51A King Street, Ashbury  
απέναντι από τον ιππόδρομο του Canterbury

Δεδομένου ότι η ομιλία θα είναι δίγλωσση, σας παροτρύνουμε να φέρεται  
και τα παιδιά σας για πιο σωστή ενημέρωση.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

## Η Αυστραλία μπορεί γίνει ο πρώτος παγκόσμιος εξαγωγέας υδροποιημένου φυσικού αερίου

Μέχρι τώρα γνωρίζαμε για τα τεράστια κέρδη που αποφέρει στην Αυστραλία η εξαγωγή ορυκτών όπως το σιδηρομετάλλευμα και ο άνθρακας. Καθώς αναζητούνται λύσεις για την εποχή που η εξορυκτική βιομηχανία δεν θα έχει τις εξαιρετικές επιδόσεις που έχει τώρα, οι επενδυτές βλέπουν ότι ένα άλλο εμπόρευμα, το φυσικό αέριο, μπορεί να ενισχύσει αποφασιστικά την αυστραλιανή οικονομία.

Μεγάλα ποσά επενδύονται στο υδροποιημένο φυσικό αέριο, μια εύκολα μεταφερόμενη μορφή ενέργειας που δημιουργείται από την ψύξη του φυσικού αερίου μέχρι να μετατραπεί σε ένα πολύ μικρότερου όγκου υγρό που μπορεί να αποθηκευτεί σε ένα πλοίο και αργότερα να επαναθερμανθεί για να επιστρέψει στην αέρια μορφή του.

Η βιομηχανία υδροποιημένου φυσικού αερίου ισχυρίζεται ότι είναι ο ταχύτερα αναπτυσσόμενος τομέας των εξαγωγών της Αυστραλίας. Μάλιστα ο Υπουργός Βιομηχανίας, Ian Macfarlane συμφωνεί ότι οι προοπτικές του συγκεκριμένου τομέα είναι εξαιρετικά ευσώζονες. “Η Αυστραλία σύντομα θα γίνει ο δεύτερος μεγαλύτερος εξαγωγέας υδροποιημένου φυσικού αερίου στον κόσμο”, δήλωσε ο κ. Macfarlane, κατά τη διάρκεια του Εθνικού Συνεδρίου Πόρων και Ενέργειας.

Οι προβλέψεις του κ. Macfarlane βασίζονται σε επίσημες έρευνες αλλά θα μπορούσαν να υπονομευθούν από παράγοντες, όπως η προγραμματισμένη επέκταση



των εξαγωγών υδροποιημένου φυσικού αερίου στις ΗΠΑ και τον Καναδά, ή εσωτερικά θέματα, όπως η αύξηση του κόστους εργασίας.

Η Αυστραλία θα παράγει 83,0 εκατομμύρια τόνους υδροποιημένου φυσικού αερίου έως το 2017. Σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία από τον Διεθνή Οργανισμό Ενέργειας, η Αυστραλία, είναι σήμερα η τρίτη μεγαλύτερη παραγωγός υδροποιημένου φυσικού αερίου στον κόσμο, πίσω από το Κατάρ και τη Μαλαισία. Η Αυστραλία έχει την ικανότητα να παράγει 33 δισεκατομμύρια κυβικά μέτρα υδροποιημένου φυσικού αερίου ετησίως. Ενώ η Αυστραλία βρίσκεται στην τρίτη θέση, ο οργανισμός αναφέρει ότι η Αυστραλία έχει το πιο σύγχρονο υπό κατασκευή δίκτυο σταθμών υδροποιημένου φυσικού αερίου από οποιαδήποτε άλλη χώρα. Με την ολοκλήρωση των έργων μέχρι τον Ιούνιο του 2018, η συνολική χωρητικότητα της Αυστραλίας θα ανέλθει σε 85,8 εκατομμύρια τόνους.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή οργανώνει ολοήμερη εκδρομή/προσκύνημα στην **Εκκλησία Αγίου Δημητρίου Queanbeyan** την **Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2013** όπου θα παρακολοθήσουμε την θεία Λειτουργία. Μετά το πέρας της Λειτουργίας θα γευματίσουμε στο κωλ της εκκλησίας. **Μερίδα σουβλάκια, σαλάτα και bread roll, τιμή \$15.**

Μετά το φαγητό περιοδεία στην πόλη της Καμπέρρας και καφέ στην Ελληνική Λέσχη. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν από το

**SURRY HILLS, COLES EARLWOOD και PUNCHBOWL 11 Rossmore Avenue 6 ημ. ΤΙΜΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ \$30.**

**Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση.**

Τηλεφωνείστε τον Μιχάλη στο γραφείο του συλλόγου από 9 ημ – 6 ημ Δευτέρα-Σάββατο **9567 6005**, στον Δημήτρη Μπεκρή στο Κιν. **0401 400 535** στον κ. Αδαμόπουλο **9599 4662**, κ. Χάρδα **0405 749 582**, κα Στασινοπούλου **9787 2279**, κα Βασιλοπούλου **9597 5218** και κα Ρένα **9558 5997**.

**ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ**

Εκ του Δημοσίων Σχέσεων Δημήτριος Ψαρρός 0405 163 720